Câu 1. (3,0 điểm ):
1). Tại sao người ta phải bỏ muối vào các thùng nước đá đựng kem que hoặc trong các bể nước đông đặc nước đá ở các nhà máy sản xuất nước đá?
2). Tại sao dùng đồ dùng bằng bạc đựng thức ăn, thức ăn lâu bị ôi ?


3). Chỉ dùng một thuốc thử duy nhất hãy phân biệt các chất bột màu tương tự nhau, chứa trong các lọ mất nhãn sau: . Viết các  xảy ra.
Câu 2. (4 điểm):



1). Có 3 mẫu phân bón hóa học không ghi nhãn là: phân kali , phân đạm  và phân supephotphat (phân lân) . Em hãy giúp bác nông dân nhận biết các mẫu phân bón trên bằng hóa chất có sẵn, dễ tìm trong đời sống.








2). Cho 122,4 gam hônn hợp  gồm  vào dung dịch  đặc, nóng thu được 10,08 lít  (đktc), dung dịch  và còn lại 4,8 gam kim loại. Cô cạn dung dịch  thu được  gam muối khan. Tính .
Câu 3. (4 điểm):




1). Trộn 0,2 lít dung dịch H2SO4 xM với 0,3 lít dung dịch NaOH 1,0M thu được dung dịch A. Để phản ứng với dung dịch  cần tối đa 0,5 lít dung dịch , sau phản ứng thu được  gam kết tủa. Tính giá trị của x và .











2). Hòa tan 14,2 gam hỗn hợp  gồm MgCO3 và muối cacbonat của kim loại  bằng lượng vừa đủ dung dịch  thu được dung dịch  và 3,36 lít khí CO2 (đktc). Thêm 32,4 gam nước vào dung dịch  được dung dịch . Nồng độ của MgCl2 trong dung dịch  là . Xác định kim loại  và thành phần  theo khối lượng của mỗi chất trong hỗn hợp .
Câu 4. (4 điểm):





[bookmark: _GoBack]1). Chỉ dùng bơm khí , dung dịch  không rõ nồng độ, hai cốc thủy tinh có chia vạch thể tích. Hãy nêu cách điều chế dung dịch  không lẫn  hay  mà không dùng thêm hóa chất và các phương tiện khác.







2). Khi trộn một lượng dung dịch  với một lượng dung dịch   thu được 350 gam dung dịch  trong đó số nguyên tử clo bằng 1,5 lần số nguyên tử lưu huỳnh. Khi thêm 81,515 gam bari vào dung dịch  sau phản ứng thu được  gam chất kêt tủa. Tính . 86,28
Câu 5. (2 điểm): 




Nhỏ từ từ dung dịch  vào dung dịch hỗn hợp  và , thu được kết tủa có khối lượng theo số mol  như đồ thị:
[image: ]
Tính tổng giá trị (x+y)?
Câu 6. (3 điểm): 

Hòa tan 6,58 gam chất A vào 100 gam nước thu được dung dịch B chứa 1 chất duy nhất. Cho lượng muối khan  vào B thấy tạo 4,66 gam kết tủa trắng lọc bỏ kết tủa ta thu được dung dịch C. Cho lượng Zn vừa đủ vào dung dịch C thấy thoát ra 1,792 lit khí H2 (đktc) và dung dịch D.
1. Xác định công thức phân tử chất A.
2. Tính nồng độ phần trăm các chất trong dung dịch D.
---------------- Hết ------------------
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KY KS CHON POI TUYEN HSG THANH PHO
NAM HOC 2021 - 2022
MON THI : HOA HOC
Ngay thi : 07— 3—2022
(Pé thi nay cé 2 trang)
Thoi gian lam bai : 150 phiit (khong ké thoi gian phat de)

PHONG GDPT ME LINH

PE CHINH THU'C

Cau 1. ( 3,0 diém ):
¢ 1). Tai sao nguoi ta phéi bo mubi vao cic thung nude d4 dung kem que hodc trong
cdc bé nude dong dic nude dé ¢ cac nha may san xudt nudc da?
¥ 2). Tai sao ding d6 ding bang bac dung thirc dn, thirc an lau bi 6i ?
Chi dung mét thude thir duy nhét hay phan biét cac chit bot mau tuong tu nhau,
chura trong cac lo mat nhan sau: CuO, Fe;Os, (Fe + FeO), Ag0, I\ﬁli)} Viét cac PTHH xay

ra.

Cau 2. (4 diém):
y D-Co3 mau phan bon héa hoc khong ghi nhan la: phan kali KCI, phan dam NH4NO3
va phan supephotphat (phan lan) Ca(HzPO4)2 Em hay gitp bac nong dan nhan biét cac mau
phan bén trén bang héa chat c6 sin, dé t1m trong doi séng.
© 2). Cho 122.4 gam hén hop X gém Cu, FesO4 vao dung dich H2SO4 déc, né
dugc 10,08 lit SOz (dktc), dung dich Y v?a/;%néal 4,8 gam kim loai. C6 can dlm
7

duge m gam mudi khan. Tinh m.

Céu 3. (4 diém):
1) Tron 0.2 11t dung dlCh HzSO4 X M V0’1 0 3 lit dung dich NaOH 1 0

sau phan ung thu duoc m gam két ta. Tinh gid tri ctia X va m.
2). Hoa tan 14,2 gam hdn hop A gom MgCOs va mudi ca

32.4 gam nudc vao dung d1ch D dugc dung dlch
1a 5%. Xac dinh kim loai R va thanh phin % th,
Ciu 4. (4 diém ): )

£9). Chi ding bom khi
thé tich. Hay néu c
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tong gid tri (x +y)? ' 6%, L
@ 3 diém): Hoa tan 6,58 gam chit A vao 100 gam nude thu duge dung dich B chfms "'
chat duy nhat. Cho lugng mudi khan BaCl> vao B thay tao 4,66 gam Kkét tha triing loc

tua ta thu duoc dung dich C. Cho lugng Zn vira du vao dung dich C thay thoét ra 1
khi Ha(dktc) va dung dich D.

1. Xac dinh cong thirc phan tir chat A.

2.Tinh ndng d6 phan trim céc chét trong dung dich D.
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Do sau phan {mg con 4,8 gam kim logi du nén dd Y 1a FeSOy, CuSOs.
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